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六年级数学阶段性测试题

【卷面分：2分。卷面整洁不涂贴得1分，书写工整得1分。】

	题号
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	七
	卷面分
	总分

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	


一、计算题  （共29分）

1．口算 ( 每题1分，共8分)
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2．解方程  (每题2分，共6分)
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3．计算下列各题 ( 每题3分，共9分)
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4．化简成最简单的整数比，并求比值 ( 每题2分，共6分)
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二、判断题  (每题1分，共5分)
（    ）5．如果白兔的只数比黑兔多
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，那么黑兔的只数就比白兔少
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。
（    ）6．一个长方体中（不包括正方体）最多有8条棱完全相等。
（    ）7．互为倒数的两个数，它们的和一定比1大。

（    ）8．今年小芳和妈妈的年龄比是1：3，五年后，小芳和妈妈的年龄比不可能是1：3。

（    ）9．表面积相等的两个正方体，体积也一定相等。
3、 选择题  (每题1分，共5分)

10．（     ）的倒数大于它本身。
A.自然数  

B.真分数  


C.假分数  

D.小数
11. 两根1米长的绳子，第一根用去 EQ \F(1,4) 米，第二根用去 EQ \F(1,4) ，比较两根绳子余下的部分（     ）。

A.第一根余下的长   B. 第二根余下的长   C. 同样长     D. 无法确定
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12．下面能折成正方体的是（      ）。
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A.              B.               C.                D. 

13．六年级某班男女生人数之比是5
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4，这个班的总人数可能是（　　）
A.40人  


B.42人  


C.45人  

D.60人

14．把两个长6cm、宽5cm、高4cm的小长方体拼成一个大长方体，表面积最多减少（     ）平方厘米。

A.60         

B.40          
C.48    

D.都不对
四、填空题 ( 第18小题3分，其余每题2分，共19分)
15．填上合适的单位名称

粉笔盒的容积大约是0.6（     ）   一大桶纯净水约有19（     ）

16．
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公顷=（　　）平方米      4立方米60立方分米=（　　）立方米
17．在○里填上“>”、“<”或“=”
 EQ \F(4,9) ÷ EQ \F(1,3) ○ EQ \F(4,9)    13÷  EQ \F(3,5) ○13× EQ \F(5,3)       EQ \F(4,7) × EQ \F(5,6) ○ EQ \F(4,7)       EQ \F(3,8) ○  EQ \F(3,8) ÷ EQ \F(6,5)  

18．“实际产量比计划增加 EQ \F(2,5) ”，这里把（             ）看做单位“1”。数量关系式是：（           ）的产量× EQ \F(2,5) ＝（                   ）的产量。

19.  9÷（  ）=（  ）：40= 
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20．把8克白糖完全溶解在40克水中，白糖与水的质量比是（    ）：（    ）。白糖与糖水的质量比是（    ）：（    ）。

21．一根铁丝长48厘米，如果做一个正方体框架，棱长（    ）厘米；如果用这根铁丝做一个高和宽都是3厘米的长方体框架，长（    ）厘米。

 22.学校开展午读以后，越来越多的同学喜欢看书了。小春用3天看了一本书的
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，正好是15页。他每天看这本书的       ，看完这本书要（  ）天。   
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23．一辆小汽车行 EQ \F(3,2) 千米用汽油 EQ \F(3,25) 升。行1千米用汽油（     ）升，1升汽油可行（      ）千米。  
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五、操作题  (2+2+6共10分)
24．先涂色表示，再计算。   EQ \F(5,6) × EQ \F(2,3) ＝（   ）   
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25．把右图的三角形分成2个小三角形，
使他们的面积比是3:2       
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26．右图是一个长方体部分展开图。请计算它的表面积和体积。（阴影部分是下底面）（单位：厘米）
六、解决问题 （第27小题4分，第31小题6分，其余每题5分，共25分)
27．一堆水泥有
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吨，第一次用去它的
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，第二次用去
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吨，两次一共用去多少吨？

28． A、B两地相距480千米，甲、乙两辆汽车同时从两地相对开出，4小时后相遇，已知甲、乙两车速度的比是5：3，甲车每小时行多少千米？

29．某饲养场养鸭252只。养鹅的只数是鸭的
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，又恰好是所养鸡的
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。饲养场养鸡多少只？

 30．有一个花坛，高0.8米，底面是边长1.3米的正方形。四周用砖砌成，砖墙的厚度是0.3米，中间填满泥土。花坛里大约有多少立方米泥土？

31．一个长方体铁皮油箱，长8分米，宽6分米，高5分米。

（1）做这个油箱至少需要铁皮多少平方分米？

（2） 如果按每升油重0.75千克计算，这个油箱最多能装油多少千克？

七、探索题 (共5分)
32．下图中每个小正方体的棱长都是1厘米，在桌面上一个接一个排成一行。
（1）在每组图形的外表涂色（底面不涂）,请将涂色面积填在下表中的空格内。（3分）

（2）当正方体的个数是n个时，所拼成的长方体的涂色面积是（        ）平方厘米。（2分）
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